Na6opaTtopHas paboTta 16. LLlaroBbin gBuUrarenb

LLlaroBbi ABUratenb — 3TO ABUraTesb, KOTOPbIA CNOCOBEH OCYLLEeCTBNATL BpaLleHne Ha
1 war. War — 370 yron, KOTopbIin 06YCNOBMEH YCTPONCTBOM KaX40Oro KOHKPETHOrO LLAaroBoro
asuratensi. OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN:

Pabouee HanpspkeHne 5B

Yncno gas 4

Twn warosoro asuratens YHUNONSAPHBLIN

Yron wara Monywarosbin pexum: 5,625° (64 wara Ha
obopor)
LWaroebin pexum: 11,25° (32 wara Ha 060poT)

MpeanovTnTenbHbIN PEXNUM MonywaroBbin

paboThl

[ns Toro, 4TobObl 3acTaBUTbL ABUraTesb BpalaTbCs N0 YacOBOW CTPESIKE, HY)XXHO nonepemMeHHo
rnoaaBaTb HaMNPsKEHWe Ha ero BbIXOAbl B COOTBETCTBUM CO CrneayoLLein kapTon (ans
MosyLLIaroBoro 1 WaroBoro pexumMoB):

LWar A B A\ B\
0 1 1 0 0
1 0 1 0 0
2 0 1 1 0
3 0 0 1 0
4 0 0 1 1
5 0 0 0 1
6 1 0 0 1
7 1 0 0 0

Foe A~IN3, B~IN4, A\ ~IN1, B\~ IN2,

O6blyHO, BMecTe ¢ moTopom 28BYJ-48 noctaesnsetca moaynb SBT0811, coaepxawymi
mukpocxemy ULN2003.




OH nos3BonseT ynpasnsaTb MOLLHbIMW Harpy3kammn ¢ Tokom 4o 500 mA 1 HanpsbkeHnem o 12 B
Ha KaHar C NoMOLLbH cnaboro Toka MUKPOKOHTPOSINepa, Takoro kak Arduino.

Mnata cogepxunTt 4 koHTakTa IN1-IN4, koTOpbIE CnegyeT coeauHUTbL NPOBOL4AMM C KOHTaKTamMu
nnatbl Arduino. OT HMX ByayT nocTynaTb ynpasnstoLwmne curHanbsl C MMKPOKOHTpoOnepa.
benbin pasbéM Ha nnate — AN NOAKMYEHUsT MOTopa.

[Ba koHTakKTa: «- + 5-12V» - 370 BbIBOAbLI ANSA NOAKMHOYEHNSA BHELLHErO NCTOYHMKA NMUTAHNUS OT
5 po 12B. B Hawwem cnyyae, ICTOYHMKOM NuTaHusa ByaeT cama nnata ATmega2560, Tak kak
Haww mMoTop nutaetca oT S5V. [1oaToMy 3TK ABa KOHTaKTa gpanBepa Mbl NOAKNIYaem K 5V un
GND pasbémam Ha nnate ATmega2560.

YeTblpe cBeTOoAMOAA Ha NnaTe — 3TO MHAMKATOPbI LWara, NokasbliBaloT Ha Kakon U3 YeTbIpéx
NpoBOAOB MOTOPa NOAAETCSH HanpsXXeHne.

Cxema coegmnHeHus Takas.

D11 D12

GND U2 D3 D4 D5 D6 D7 D& D9 D10

Ecnun Mmbl umeem agerno ¢, ckaxem, 9TM BONbTOBbIM MOTOPOM, TO Y Hac NoABNAETCS B CXeme
6nok nutanuna Ha 9V. Torga, «+» KOHTaKT Ha ApanBepe, ANl BHELWHEr0 UCTOYHMKA NMUTaHUS Mbl
coeguHsieM He ¢ nnarton Arduino, a ¢ NpoBOAOM NUTaHUSA OT Grioka, NO TaKOW CXeMme:




Pa6bo4as nporpamma
#define in1 7

#define in2 8

#define in3 9

#define in4 10

int dl = 4; // BpemMs 3aepXkn Mexay umMmnynscamu

void setup() {
pinMode(in1, OUTPUT),
pinMode(in2, OUTPUT);
pinMode(in3, OUTPUT);
pinMode(in4, OUTPUT),

void loop() {
digitalWrite(in1, LOW);
digitalWrite(in2, LOW);
digitalWrite(in3, HIGH);
digitalWrite(in4, HIGH);
delay(dl);

digitalWrite(in1, LOW);
digitalWrite(in2, LOW);
digitalWrite(in3, HIGH);
digitalWrite(in4, LOW);
delay(dl);

digitalWrite(in1, LOW);
digitalWrite(in2, HIGH);
digitalWrite(in3, HIGH);
digitalWrite(in4, LOW);
delay(dl);

digitalWrite(in1, LOW);
digitalWrite(in2, HIGH);
digitalWrite(in3, LOW);
digitalWrite(in4, LOW);



delay(dl);

digitalWrite(in1, HIGH);
digitalWrite(in2, HIGH);
digitalWrite(in3, LOW);
digitalWrite(in4, LOW);
delay(dl);

digitalWrite(in1, HIGH);
digitalWrite(in2, LOW);
digitalWrite(in3, LOW);
digitalWrite(in4, LOW);
delay(dl);

digitalWrite(in1, HIGH);
digitalWrite(in2, LOW);
digitalWrite(in3, LOW);
digitalWrite(in4, HIGH);
delay(dl);

digitalWrite(in1, LOW);
digitalWrite(in2, LOW);
digitalWrite(in3, LOW);
digitalWrite(in4, HIGH);
delay(dl);



Cxema noaknroyYeHus

Bubnuoteka Stepper

Pabouvas nporpamma

#include <Stepper.h> // GubnuoTteka ansa waroBoro gBuratenst

[/l Konn4yecTBo WwaroB Ha 1 060pOT, N3MEeHnTe 3Ha4vYeHune angd saero Motopa

const int stepsPerRevolution = 400;

/' ycTaHaBnvBaeM NopTbl ANs NOAKIN0YeHVs ApanBepa

Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 7, 8, 9, 10);

void setup() {
myStepper.setSpeed(60); // yctaHaBnmBaem ckopocTb 60 06/MUH

}



void loop() {
// noBopaymMBaemM poTop No YacoBOW CTPesike
myStepper.step(stepsPerRevolution);
delay(500);

// noBopaymMBaemM poTop NPOTUB YaCOBOW CTPESIKU
myStepper.step(-stepsPerRevolution);
delay(500);

http://techclub.su/article _arduino06
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